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千歳市東雲町2丁目34番地  千歳市役所本庁舎1階

詳細・申込用紙はこちら▶

　みなさん、新年あけましておめでとうございます。千歳市場は１月５日（金）に「初せり」
が行われ、令和６年の市場が始動しました。みなさんにとって、本年がよりよい一年であり
ますよう、市場関係者一同ご祈念を申し上げます。
　さて、みなさんは、千歳市場で水産物を取り扱っていることをご存知でしょうか？千歳に
は漁港がありませんので、水産部門の卸売業者である「株式会社 恵千フーズ」が、苫小牧や
札幌の市場などから新鮮な魚介類を仕入れて千歳市場で買受人などに卸売りしています。

千歳市場では買受人を募集
しています！

～ 千歳市場の水産部門！ ～ 

情報はこちら 

苫小牧港で水揚げ
された魚が市場で
「せり」にかけられ
ているところね！

買受人は、千歳市
場で仕入れた水産
物をお店で販売し
たりしています！

私が毎日、「せり」に参加して新鮮な
魚を千歳市場に仕入れています！

いちこさん

㈱恵千フーズ
水産部統括部長　石川さん

苫小牧市場での「せり」の様子

千歳市場の買受人に
卸売りしている様子

いちおくん

千歳市場で卸売りしている水産物

　
皆
様
、
新
年
ど
の
よ
う
に
お
過
ご
し
に
な
ら
れ
た
で

し
ょ
う
か
？ 

災
害
や
事
故
な
ど
驚
く
こ
と
が
重
な
っ
た

お
正
月
で
し
た
。

　
友
人
が
被
災
し
ま
し
た
。幸
い
家
は
無
事
で
避
難
所
に

は
行
か
ず
に
済
ん
で
い
る
と
の
事
で
す
が
、余
震
が
酷
く

フ
ラ
フ
ラ
す
る
と
言
っ
て
ま
す
。私
も
胆
振
東
部
地
震
の

時
が
そ
う
だ
っ
た
の
で『
酔
い
止
め
』飲
ん
で
や
り
過
ご

し
て
と
ア
ド
バ
イ
ス
し
ま
し
た
。

　
１
日
も
早
く
救
助
や
物
資
な
ど
が
届
き
、
元
の
生
活

に
戻
れ
る
よ
う
、出
来
る
こ
と
か
ら
応
援
し
て
い
こ
う
と

思
っ
て
い
ま
す
。

　
そ
ん
な
何
と
も
や
り
切
れ
な
い
お
正
月
で
し
た
が
楽

し
む
時
は
楽
し
も
う
！ 

初
詣
に
も
行

き
ま
し
た
し
、ニ
ュ
ー
イ
ヤ
ー
ビ
ュ
ッ

フ
ェ
も
楽
し
ん
で
き
ま
し
た
。

　
今
回
は
ひ
と
つ
挑
戦
し
た
事
が
あ

り
ま
し
た
。『
着
物
１
枚
に
帯
３
本
』

と
い
う
定
説
が
着
物
界
隈
に
は
あ
り

ま
す
。
着
物
を
買
っ
た
ら
帯
も
合
わ

せ
て
欲
し
く
な
る
の
が
本
音
で
す
が
、

毎
回
両
方
買
え
る
訳
も
無
く
て（
笑
）。

帯
だ
け
な
ら
ま
ぁ
…
…
な
ん
と
か
買

え
る
か
な 

？ 

い
や
い
や
。
帯
だ
っ
て
そ
こ
そ
こ
し
ま
す

け
ど
ね
。そ
ん
な
こ
と
も
考
え
て
、年
末
か
ら
こ
の
お
正

月
ま
で
１
枚
の
着
物
を
帯
や
イ
ン
ナ
ー
を
変
え
て
着
て

み
ま
し
た
。

　
着
物
は
メ
ル
カ
リ
で
買
っ
た
黒
地
に
赤
と
金
の
織
り

模
様
が
入
っ
た
ウ
ー
ル
の
単
衣（
裏
地
が
な
く
柄
の
糸
が

た
く
さ
ん
渡
っ
て
る
の
で
、引
っ
掛
け
な
い
よ
う
に
気
を

つ
け
て
）。帯
は
ニ
ト
リ
の
ク
リ
ス
マ
ス
柄
と
ハ
ン
ド
メ
イ

ド
の
チ
ェ
ッ
ク
の
帯
と
黒
の
桜
柄
の
帯
の
３
本
で
す
。

　
結
果
は『
何
と
か
な
る
も
ん
だ
な
』で
す（
笑
）。そ
も

そ
も
キ
モ
ノ
を
着
て
る
人
が
少
な
い
の
も
あ
り
ま
す
が
、

ま
じ
ま
じ
と
見
る
人
も
居
な
い
わ
け
で
、正
直
分
か
ら
な

い
！ 

あ
と
は
自
分
の
テ
ン
シ
ョ
ン
の
問
題
か
な 

？ 

と
。

こ
の
後
は
ニ
ュ
ー
イ
ヤ
ー
コ
ン
サ
ー
ト（
千
歳
）が
あ
る

の
で
す
が
、そ
の
日
も
キ
モ
ノ
に
し
ま
す
。

　
今
年
も
不
定
期
に
は
な
り
ま
す
が
、
自
由
な
キ
モ
ノ

コ
ー
デ
を
発
信
し
て
行
け
た
ら
と
思
っ
て
い
ま
す
の
で
ど

う
ぞ
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

文：和泉 濵千代（いずみ・はまちよ）　「普段着キモノ」をテーマに、和洋折衷のラフで現代的な着こなしを
提案しています。キモノ初心者も歓迎のお茶会「キモノ☆ティータイム」をまちライブラリー＠ちとせ（千歳市末広6）
で定期開催し、無料の着付けを実施しています。キモノを着て、楽しくお茶しませんか？

Ki・Ciao!

はまちよの

キ モ ノ 着 ちゃ お っ！

第
21
回
　「
謹
賀
新
年
」

１
回
目
…
…
…  

年
末
の
キ
モ
ノ
で
ク
リ
ス
マ
ス

２
回
目
…
…
…  

ニ
ュ
ー
イ
ヤ
ー
ビ
ュ
ッ
フ
ェ

３
回
目
…
…
… 

初
売
り （
画
像
撮
り
忘
れ
）

所得税・住民税の定額減税所得税・住民税の定額減税
　今回は、令和６年税制改正でも話題となった定額減税について取り上げていきま
す。定額減税は、納税者と配偶者を含めた扶養家族１人につき、1人あたり４万円（所
得税３万円、住民税１万円）の減税を実施します。納税者本人と配偶者と子供の３人
家族の場合、年間で総額12万円の定額減税となります。ただし、納税者本人の合
計所得金額が1,805万円以下（給与収入であれば年収2,000万円以下）の場合に
限られます。

平成22年6月より千歳の地にてあすか税理士法人千歳事務所として活動しております。
税や経営支援に関する各分野に精通した社員が10名在籍しております。

あすか税理士法人

TEL.0123-40-1200お問合せはお気軽にお電話ください。

生命保険料控除制度は、所得税額・住民税額の計算上、支払保険料の中から、一定額
の所得控除が可能。人生100年時代を迎え、医療などのニーズへの自助による備え
が一層重要である。こうした状況下において、生命・介護医療・個人年金保険が持つ私
的保障の役割はますます大きなものとなっている。

扶養するこどもの有無に応じた区分を設け一般生命保険料控除の所得控除限度額を
拡充する。 　令和６年６月の給与等から差し引かれる源泉徴収額から減税が行われます。６月

の給与等だけでは引ききれない場合には、残りの減税分を７月以降の給与等から順
次差し引きます。住民税については、６月分は徴収せず減税分を引いた年間の住民
税額を11等分した金額を７月以降の給与等から差し引きます。給与計算や令和６
年分の年末調整が複雑になりますので経理事務負担は増えそうですね。

　所得税については、令和６年６月の年金支給時に減税し引ききれない減税分があ
る場合には、次の支給から順次減税されます。住民税については、令和６年10月か
ら減税が開始され引ききれない減税分は12月以降に順次差し引かれます。

　所得税については、原則として令和６年分の確定申告時に減税が行われます。た
だし、令和５年分の確定申告によって令和６年中に予定納税（７月、11月）がある
場合には、まず７月の予定納税額から差し引き、引き切れない減税分は11月の予定
納税額から差し引き、それでも引ききれない減税分は令和６年分の確定申告時に減
税されることとなります。

　なお、住民税の非課税世帯、所得税を納めていない世帯、これらの世帯のうち子育
て世帯については、給付措置が設けられており、早ければ令和６年２月から３月に
かけて給付が開始される予定です。

サラリーマンなどの給与所得者の場合１

公的年金所得者の場合2

個人事業主の場合3

《所得税の減税イメージ》

減税

令和6年6月 7月 8月 12月

…

《住民税の減税イメージ》

天引き不要

令和6年6月

減税後の年税額を11等分して令和6年7月から7年5月に天引き
※引ききれない分は7月以降、順次減税

令和7年5月7月 8月 12月

…
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